BIRIM KESIR_ DEGERLENDIRME TESTI

1. Asagidakilerden hangisi birim kesirdir”?
A) Pay 1 olan kesir.

B) Paydasi 1 olan kesir.

C) Pay paydasi esit olan kesir.

D) Butin kesirler.

2. Asagidakilerden hangisi birim kesirdir?

A Z B) 2 Q)2 D)

1
6 6 6 6

3. 2 kesrl kac tane birim kesrin birlesmesinden olusmustur?
6

A) 1 B) 3 C) 5 D) 6

4. @Yondaki sekilde boyali bélim kag tane birim kesirden
olusmustur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

POBD

% Yandaki sekillerden hangisi

blrlm kesirdir?
A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4




6. Asagidakilerden hangisi basit kesirdir?
ARt 05t bl

7 7 7 6

7. Asagdakilerden hangisi bilesik kesirdir?
NE Bt ast !

7 7 7 6

. @deddkl sekli ifade eden kesir hangisidir?

Q2D 2

9 9 9 9

9. .g Yandaki sekli ifade eden kesir hangisidir?

A2 B) 12 C) 12 D) 2L

3 3 z 3

10. . @ Yandaki sekilde boyali bélim kag tane birim

kesirden olusmustur?

A) 7 B) 9 C)14 D) 2




